パオちゃん's EYEôô

2023年6月1日発行 No.75

タニウツギ(谷空木)



タニウツギ Weigela hortensis (Siebold et Zucc.) K.Koch は、スイカズラ科 タニウツギ属の落葉低木~小高木です。北海道から本州に分布し、岡山 県では県北部を中心に分布しています(上の写真は真庭市で撮影)。5月 ~6 月に薄いピンク色、時に濃いピンク色や白色の花を咲かせ、山野を いろどります。

タニウツギを含むタニウツギ属は日本を含む東アジア特産の属で、10種ほどがあります。岡山県にはタニウツギとヤブウツギ、ニシキウツギの3種が分布します。多くの図鑑では、タニウツギは主に日本海側の多雪地に、ヤブウツギとニシキウツギは太平洋側に分布すると書かれています。しかし、岡山県では分布の境界があまりはっきりしないようで、新見市のとある山でタニウツギとヤブウツギが一緒に生える様子を観察したことがあります。 横木朗(植物担当)



タニウツギの花



ヤブウツギの花

パオちゃんズアイるるに関するお問い合わせは

倉敷市立自然史博物館

〒710-0046 岡山県倉敷市中央 2-6-1 電話:(086)425-6037 FAX:(086)425-6038 E-mail:musnat@city.kurashiki.okayama.jp 博物館ホームページには いろんな情報がいっぱい♪ 「倉敷市立自然史博物館」で 検索してみよう! パオより

